Mijn verhaal

Hallo! Ik ben Veerle Bormans, geboren op 26 februari 1974 en mama van een prachtige tienerdochter, Julie.

Na heel wat omzwervingen, letterlijk en figuurlijk, heb ik de laatste jaren heel wat meer rust gevonden en ben ik in Leopoldsburg beland.

2018 werd voor mij een belangrijk en openbarend jaar.

Reeds enkele jaren zat ik werkelijk gevangen in de “ratrace” van onze maatschappij. Als Sales Coördinator was ik gemiddeld 12 uur per dag van huis, daarbovenop diende ik mijn huishouden te beredderen en voor mijn dochter te zorgen.

Niet verwonderlijk dat ik in een rechte lijn op een burn-out afstevende. 

Maar doordat ik van nature iemand ben die steeds oplossingen en uitwegen zoekt en vind, kwam ik er (eindelijk) achter wat mijn levensdoel is. Hoe? Dat is een ander verhaal ;-).

Mijn diepste vervulling, mijn missie, ligt in het verbinden en inspireren van anderen. 

Terugkijkend op mijn leven, zie ik dat ik met vallen en opstaan steeds bleef “proberen” vrede en harmonie te bewaren en/of te verkrijgen.

Met dit inzicht op zak, samen met enkele duwtjes in de goede richting van enkele mooie personen rondom mij, begon ik aan een studie als relatiecoach.

Einde 2018 gaf ik dan ook eindelijk toe dat ik al veel te lang over mijn grenzen ging en belandde ik thuis, in ziekenverlof.

Net voor Nieuwjaar kreeg ik mijn ontslag… Waar ik toen en nu nog steeds enorm dankbaar voor ben. Dit gaf me de kans om eindelijk écht voor mezelf te gaan kiezen.

Ondertussen heb ik via CIVAS mijn diploma behaald en ben ik via Starterslabo aan een traject bezig om als zelfstandige te kunnen starten.

Vandaar dat ik hier dan ook met trots mag zeggen dat jullie vanaf woensdag 15 januari 2020 als koppel welkom zijn om gecoacht te worden.
Bel gerust op 0477 51 64 63 of stuur een berichtje via facebook: ‘Relatiecoach Veerle Bormans’.
Ik vond jou

En jij vond mij

Heel leuk

Waar was ik jou

Waar was jij mij

Kwijtgeraakt?

Ik wil jou

Jij wilt mij

Terug 

In onze kracht
Begeleiding in het terugvinden van elkaar, in samenwerking met elkaar.
Elkaar vinden… is heel fijn

Elkaar kwijtraken… doet pijn
En om elkaar terug te vinden, kan coaching nodig zijn
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